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Preguntas de cultura general

:En qué continente esta Austria?
)

@ Nombra tres instrumentos musicales distintos del piano y del clavicordio.
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@ ;Como se llama la cordillera que separa Espana de Francia?
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De quien ha nacido en Austria se dice que es austriaco. ;Qué se dice del que
ha nacido en Ecuador, Rumania o Marruecos?

- Rumania

Ecuador

Marruecos

)

Une, mediante una flecha, el nombre de cada uno de los animales de la lista
con la clase zooldgica a la que pertenece.

Gallina Pez

Mamifero

Lagarto

Gato

Reptil
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L4 El patio del colegio de Isabel y Pedro es un cuadrado de 50 metros de lado.

& Isabel ha dado diez vueltas corriendo alrededor. ;Cuantos kilometros ha
recorrido?
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_+ ;Cuéntas vueltas debera dar Pedro al patio si quiere correr 600 metros?
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¢! Rafa ha ido a una tienda con el dinero justo para comprar un juego de ordena-

dor que cuesta 25 €. Al llegar ha visto que todos los juegos estaban rebajados
un 20%.

i

2% ;Cuanto le ha costado el juego?
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{7 ;Cuanto dinero le ha sobrado?
| 3

Maria ha ido a la tienda y ha comprado: tres bolsas de patatas fritas que
cuestan 1,20 € cada una, dos referescos que cuestan 1,45 € cada uno y cuatro
yogures que cuestan 0,50 € cada uno.

%ﬁ ;Cuanto dinero se ha gastado?
?% Maria ha entregado a la cajera un billete de 10 euros. ;Cuanto dinero le
tienen que devolver?
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Rosa ha repartido los caramelos que tehia entre 6 nifios y a cada uno le han
correspondido 8.
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% (Cuantos caramelos ha repartido Rosa?

g}* Si hubiera habido dos nifios menos, ;cuantos caramelos habrian corres-
pondido a cada nino?
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Completa los espacios
en blanco para que se
cumplan las igualdades.
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&2 ;Cudl es el nimero cuya mitad es 157

&5 ;Cuantos minutos tiene una hora y cuarto?

éﬁg ;Cuantos metros hay en dos kilometros y medio?
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{8} En el colegio de Ana las clases empiezan a las 9 en punto de la mafana. Ana
tarda todos los dias tres cuartos de hora en ir desde su casa al colegio.

A ¢A que hora debe salir Ana de casa para llegar puntualmente a clase%
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% Hoy Ana ha salido de casa a las 8 y cinco. ;A qué hora ha llegado al
colegio? ' '
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